

Rákosliget

2000. október

VI. évfolyam 2. szám

Rákosliget köszöntése

Ma ne hangozzék el őrlődő szó.
Méltón – féltésben is vonzó.
Legyen vércserélő, íjas, titkot hordozó.
olykor-olykor hold-arcon is átragvógó.
éledő örömmön főnntartott, áldást világló.
ölelő ünnepet köszöntsön a vers, a tiszta szó –
Az ébredő idő, napban fénylő zenéje zúgjon.
tűzbibor-virág ősök, teremő-lelkű életéről szóljon.
mindjobban éggel hullámzó szeretet gyűljön,
szorongó gond előlünk végleg szélbe hulljon.

Fővenyre csorgó Létezés fény-arca,
égi hárfá zenében derengő Rákoscsuba,
köszönt a költő, Rákosliget, te karcsú nyírfa
száz év esőiben bolyongó, kiszépiült Táj virága –
szikrázó szelek ösvényén, hársvirágok felett:
adj több fénylő napot és esőkre települt reggelt,
szólásra várt fény-ajkán pergő, pihenő csendet.
S Te száz-ágú, bokor-álmú teremő ember,
e féltő üzenet csokrában tartsd feléje kezed.
az érkező fény-hitű ünnepben izzon szemed –
tűnődő életedből letéve a kínzó könnyeket.
éltesd, s hazádnak nevezd ezt a földi helyet,
a változó eget, a vágató éjeket azt is féltsed,
mint az ősz avartakaróját, ha rajta hó dermed.

Lassú szélben, viditón, új virradat lüktetésben
a március, s majd a nyár pásztorló fényében,
mondd ki! – E faárnyékos, zsenge-bokrú vidékre
úgy, hogy a szerelmet teregető nap is értse:
szeretlek csillagárkú, égszínkék nappalú földem
szerénységben egyedüli, ékes egyetlenem,
Liget! – Nekem te vagy Táj-szerelmem.
Gyönyörűen, téged öllelek egész életemben,
óvlak napról hónapra, s melengetlek végig
a fáradt jegenye-csendű zöld mezőn a télíg,
szóródó homályban a tél előtti didergésig,
hogy meg ne fázzon a szép rákosligeti ég –
sorsunk közé tágult ős-tájú Messzeség,
ereinkben átölelt fény s a Reménység.

DOMBRÁDI ISTVÁN

(Elhangzott 2000. március 7-én a Rákosligeti Művészeti Napok keretében a Csekovszky Árpád Művelődési Házban a rákoscsabai Bohém Asztaltársaság költői estjén.)

Iskola és politika

Továbbra is homály fedi a kerület vezetőinek elképzelését arról, hogy miképpen kívánják megoldani a Hősök terei iskola alsó tagozatos tanulóinak elhelyezését, tekintettel arra, hogy az iskola VIII. utcai és Liget sori épületei sem egészségügyi, sem pedagógiai szempontból nem alkalmasak iskolai oktatás céljára. A kerületet irányító MSZP-SZDSZ koalíció, úgy tűnik, politikai kérdésként kezeli az ügyet – Rákosliget önkormányzati képviselőjét kizárták a döntés-előkészítésből.

Az iskolabővítés ügye azt követően került ismét a Képviselő-testület napirendjére, hogy a XVII. kerület Önkormányzata az Országgyűlés valamint a Fővárosi Közgyűlés döntéseinek köszönhetően idén mintegy 600 millió forinttal (!) nagyobb költségvetésből gazdálkodhat, mint amekkorára tavaly év végén számítani lehetett. E többletforrásból a Képviselő-testület több mint 200 millió forintot fordított a kerület oktatási-nevelési intézményeinek felújítására, a ligeti iskolának azonban ebből csupán 8 millió forint jutott: 3 millió a VIII. utcai épület tetőszerkezetének javítására, 5 millió pedig egy tanulmányterv elkészítésére, melynek célja a javaslattevők szerint az (lenne), hogy felvázolja az oktatási célra alkalmatlan két épület kiváltásának lehetséges alternatíváit. Történik mindez azt követően, hogy már éveken ezelőtt világossá vált: az egyetlen járható út új épületszárny felépítése a Hősök terei iskolaépülettel szomszédos telkeken.

Rákosligetnek 1978-ig két iskolája volt: a VIII. utcai épületben az egykori polgári leányiskola, majd 1956-tól az ének-zene tagozatos általános iskola, míg a Hősök terén a korábbi polgári fiúiskola működött. A két épület közül csak a Hősök terei épült iskolának, a VIII. utcai közszékházának készült, s csak később alakították át iskolává. A Liget sori épület nyaraló volt, majd a rendőrség kapott benne helyet, s végül – szükségmegoldásként – a mai napig iskolaként funkcionál.

A század elején épült VIII. utcai és Liget sori épületek vizesek, falaik penészesek, gépészeti szempontból elavultak – írta az Önkormányzat vezetésének címzett feljegyzésében Bella Tibor, az iskola igazgatója. A VIII. utcai épületben a tanterem mérete meg sem közelíti az előírt legalább 52 négyzetmétert. Mellékhelyiség csak a főépületeken kívül van, ezért a gyermekek télen, nyáron, hóban, esőben kénytelenek az udvaron keresztül eljutni oda. Az udvarok kicsik ahhoz, hogy az óráközi szünetekben a gyermekek mozgásigényét kielégíthessék, felfrissülésüket biztosíthassák.

(FOLYTATÁS A 2. OLDALON)

ISKOLA ÉS POLITIKA

A VIII. utcai épület tetőszerkezete roskadozik, a tűzfal repedezett. A két épület teljes felújítás esetén sem lenne alkalmas iskolai oktatás céljára – összegezte az igazgató.

A szülők nevében Tárczy László további gondokra hívta fel a figyelmet az oktatási miniszternek és a polgármesternek írott levelében. Mindkét épület nagy forgalmú főútvonal mellett fekszik, így a szellőztetést nem lehet megnyugtatóan megoldani. A mindennapi testnevelés biztosításához az alsós gyermekeknek a két lenti épületből rendszeresen a Hősök terei tornaterembe kell felmenniük. Jelzőlámpával védett gyalogos átkelő nincs Rákosligeten, a biztonságos átkelés feltételei a Ferihegyi úton egyik épület közelében sem adóttak.

A Hősök terei iskolaépület bővítésének szükségessége már a kilétszáz évvel ezelőtti elfogadott oktatási koncepciójában is szerepelt. Akkor még csak középtávú célként lehetett megfogalmazni ezt a beruházást, hiszen a '90-es évek közepén az Önkormányzat nem rendelkezett olyan forrásokkal, amelyekből az építkezésbe belekezdhetett volna. Az idén viszont a nem várt, több mint félmilliárdos többletbevételből el lehetett volna kezdeni a tervezést, s biztosítani lehetett volna a pénzt a szükséges ingatlanok megvásárlására. Nem így történt...

A jelenlegi Képviselő-testület napirendjére ez év június 15-én került először a Hősök terei iskolabővítés ügye. Az Önkormányzat 2000-2005 közötti közoktatási fejlesztési tervének tárgyalása során a Képviselő-testület nem fogadta el dr. Dombóvári Csaba, Rákosliget képviselőjének az Oktatási Bizottság által is támogatott indítványát, melyben javasolta, hogy a fejlesztési terv egyértelműen mondja ki: az iskola új épületszárnyát a jelzett időszakban meg kell építeni. A képviselők többsége csupán arra volt hajlandó, hogy a dokumentum helyzetelemzésében rögzítse: „Nagy problémát jelent a Hősök Terei Általános Iskola VIII. utcai és Liget sori épülete, melyek sem egészségügyileg, sem pedagógiailag az iskolai funkciók ellátására nem alkalmasak. Törekedni kell az iskola Hősök terei épületegyüttesének bővítésére. Erre alkalmas terület lehet az iskolaépület melletti ... telek.”

A Képviselő-testület ülésén dr. Dombóvári Csaba felhívta képviselőtársai figyelmét arra, hogy nem elég csupán észlelni a problémát – hiszen az ma már mindenki előtt ismert –, hanem meg kell tenni végre az első lépéseket a beruházás megvalósítása érdekében. Sem valamely más rákosligeti épület (Maros mozi, XV. utca 23.) iskolává alakítása, sem a VIII. utcai vagy a Hősök terei épületre történő emelet ráépítés, sem a ligeti gyermekek más iskolákba történő buszoztatása nem jelent megfelelő megoldást.

A képviselő nehezményezte, hogy kérésére – miszerint a városrész képviselőjeként szeretné megismerni az Önkormányzat vezetésének elképzeléseit a Hősök terei iskola jövőjét illetően – dr. Benkő Péter (MSZP) oktatási tanácsnok, s egyben az Oktatási Bizottság elnöke – aki már az Oktatási Bizottság ülésén sem támogatta dr. Dombóvári Csaba (FIDESZ) javaslatát – azt válaszolta: ha eljön az ideje, megismerheti. Dr. Benkő Péter egyértelműen jelezte: azért nem vonják be a városrész képviselőjét a döntés-előkészítés folyamatába, mert ellenzéki képviselő, s az ellenzéki képviselők visszaélnék az ilyen helyzetekkel. Szó szerint így fogalmazott: „Dombóvári

képviselő úr hiányolta, hogy itt a gondolkodás első, ahogy én fogalmaztam embrionális stádiumában is bevonjuk ... esetleg a helyi képviselő ... közös gondolkodási szándékát és egyáltalán gondolkodását ... Jó másfél éves képviselői gyakorlatom és ... önkormányzati tapasztalatom arra int, hogy bizonyos dolgokat ... embrionális állapotában nem túl szerencsés az ellenzékre kiterjeszteni, mert sajnos kellemetlen tapasztalataink vannak ezzel kapcsolatban. Én ... tartok attól, hogy bizonyos, csak csírájában fölvetődött probléma adott esetben, amennyiben mondjuk a helyi képviselő birtokába jut, kifejezetten politikai vagy propagandisztikus céllal szembefordítják a koalícióval.”

Dr. Dombóvári Csaba viszonyulásában sajnálattal alapította meg, hogy dr. Benkő Péter benne nem egy városrész megválasztott képviselőjét, hanem egy ellenzéki képviselőt lát. Ez a hozzászólás ugyanakkor – fogalmazott a képviselő – magyarázatot ad arra, miért futott zátonyra az elmúlt időszakban megannyi, Rákosligetet érintő javaslata (így a Ferihegyi útra javasolt jelzőlámpa vagy a XV. utca 23. szám alatti egykori Sport Klub épületének sorsa is). Mint mondta, az elmúlt 10 év során nemigen történt meg, hogy egy olyan kérdést, mint amilyen a Hősök terei iskola bővítése, egy képviselő – aki ráadásul az Oktatási Bizottság elnöke és oktatási tanácsnok – a Képviselő-testület ülésén nyíltan politikai ügynek nevez. Dr. Benkő Péter erre így válaszolt: „ha politikai ügynek tekinteném a Hősök terei iskola ügyét, akkor ... nem szavaztam volna meg Bella Tibor kinevezését ... ne kérdezzék meg, hogy miért, mert úgyse fogok válaszolni rá.”

A június 30-i képviselő-testületi ülésen az iparüzési adóból származó többletbevétel felhasználásáról szóló napirendi pont keretében került ismét szóba az iskola bővítésének kérdése. A vitában dr. Dombóvári Csaba elmondta, hogy az Önkormányzat hosszú évek után most van először olyan anyagi helyzetben, hogy lehetséges lenne elkezdenie ezt a beruházást. Az Önkormányzat iskolabővítési elképzelései közül a Hősök terei az egyetlen, amely nem csupán kiadást jelent a kerületi költségvetésnek, hanem bevételt is teremt, hiszen a felszabaduló két épületet az Önkormányzat más célra hasznosíthatja. Másrészt a célra központi költségvetési vagy fővárosi támogatást is igénybe lehetne venni. Pályázati úton támogatást azonban csak akkor lehet elnyerni, ha vannak jóváhagyott tervek. Kivételi terveket viszont az építésügyi hatóság csak akkor hagy jóvá, ha az ingatlanok tulajdonjogi helyzete rendezett. Ezért kell az Önkormányzatnak már most arra törekednie, hogy az iskolával szomszédos ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerüljenek.

A képviselő felszólította Devánszkiné dr. Molnár Katalin (MSZP) polgármestert és dr. Benkő Pétert: nyilatkozzanak végre arról, hogy milyen megoldásban gondolkodnak, s ne hitegessék a több száz érintett rákosligeti szülőt és gyermeket. Az Oktatási Bizottság elnöke erre mindössze annyit mondott, hogy „az elgondolások változatlanul 'embriionális' állapotban vannak”, s „néhány hónap múlva olyan állapotba kerül az elképzelés, hogy már vitatkozhatunk róla.”

A napirendi pont vitája során Devánszkiné dr. Molnár Katalin polgármester asszony fontosnak tartotta megkérdezni Bella Tibor igazgatótól, hogy mióta járnak a gyermekek külső WC-re az iskolában. Dunai Mónika képviselő asszony a kérdésre kérdéssel felelt: vajon meddig kell még oda járniuk?

Itt tartunk most. Már beköszöntött az ősz...

Lámpa nem, csak villogó

Forgalomirányító jelzőlámpa helyett csak sárga villogó kerülhet a Ferihegyi út – IX. utca – X. utca kereszteződésébe, miután a képviselők többsége az illetékes bizottság támogató véleménye ellenére elvetette a jelzőlámpa telepítését célzó indítványt.

A Ferihegyi út a XVII. kerület legforgalmasabb főútvonalai közé tartozik, melyen a csúcsórai forgalom meghaladja az út kapacitását. Az utat, Rákosliget egykori főútját, mely kettészeli a városrészt, ma már két városrész, Rákosliget és Rákoscsaba-Ujtelep kerületközpontba (illetve onnan visszafelé) irányuló forgalma terheli. Különösen az északról délre tartó, a lejtőn lefelé haladó személy- és tehergépkocsik lépik át rendszeresen és jelentős mértékben az előírt sebességhatárt. Miután az út mentén a Hősök terétől felfelé már nincsen üzlet, posta, iskola, s így általában gépkocsik sem gyakran parkolnak ezen a szakaszon, a kísértés és a lehetőség a sebességhatár túllépésére itt még nagyobb.

A Ferihegyi úton ugyanakkor jelentős a keresztirányú gyalogosforgalom, különösen a Hősök tere déli bejáratánál, a főútvonal és a IX. illetve a X. utca kereszteződésében. A gyalogosforgalom éppen a reggeli és a délutáni csúcsidőben a legnagyobb, akkor, amikor a Hősök terei iskola diákjai iskolába mennek illetve onnan hazaindulnak. A kereszteződésben van ugyan kijelölt gyalogos átkelőhely, de a gyakorlati tapasztalatok alapján a gépkocsivezetők jelentős része erre nem igazán van figyelemmel. Az út megnövekedett forgalma és a gépkocsivezetők gyakran agresszív vezetési stílusa különösen a gyermekeket teszi kiszolgáltatottá, akiknek ítélő- és döntéshozatali képessége még kialakulóban van. A gyalogosok, s köztük elsősorban is a gyermekek biztonságát megnyugtató módon csak egy jelzőlámpa elhelyezése biztosíthatna.

A forgalomirányító lámpa elhelyezésének kérdése az elmúlt évek során időről időre visszatérően többször is felmerült, de mindig elakadt a Polgármesteri Hivatal és a Főpolgármesteri Hivatal közötti egyeztetések során. A lámpa iránti igény megalapozottságát és szükségességét alátámasztandó, rákosligeti szülők aláírásaikkal kérték, hogy az Önkormányzat lépjen az ügyben. Mint fogalmaztak: "Mindennapos tapasztalataink alapján úgy ítéljük meg, hogy ezen az útvonalon gyakran nincs könnyű helyzetben a gyalogos, legyen az felnőtt vagy gyermek... Az emberi élet egyszerűsége és megismételhetetlensége okán mi, szülők a pénzügyi nehézségekre való hivatkozást nem tudjuk elfogadni. Kérjük ezért, hogy mindenképpen találjanak megoldást arra, hogy gyermekeink biztonságosan juthassanak el az út másik oldalán lévő Hősök terei Általános Iskolába, és hogy idős nyugdíjasaink számára se jelentsen gondot az átkelés."

A fővárosban - szakértői tanulmányok szerint - a jelenlegi 800 közlekedési jelzőlámpa mellé még 200 elhelyezése lenne szükséges. A Fővárosi Önkormányzat ugyanakkor az idén csupán öt-hat csomópont "belámpázására" biztosít forrást. Ezzel a tempóval félok, hogy a rákosligeti közlekedési lámpára még hosszú évekig kellene várni.

Miután a XVII. kerület költségvetési forrásai az Országgyűlés, majd ezt követően a Fővárosi Közgyűlés döntései nyomán az idén jelentős mértékben bővültek, az idén mód

nyílhatott volna arra, hogy az Önkormányzat akár maga finanszírozza a forgalomirányító lámpa telepítésének mintegy 7 millió forintos költségét. Javaslatomat azonban a Képviselő-testület többszöri nekifutásra sem fogadta el, s a városfejlesztési bizottság támogató véleménye ellenére a képviselők többsége még egy olyan változatot sem támogatott, hogy az Önkormányzat - ha már pénzt nem ad - kezdeményezze a Fővárosi Közgyűlésnél a jelzőlámpa kiépítését.

A Képviselő-testület végül az eredeti indítvány helyett Bodnár László módosító javaslatát fogadta el, amelynek értelmében az Önkormányzat a kerületben négy helyen - köztük a szóban forgó kereszteződésben - sárga villogó lámpát helyez el. Kérdés, hogy ez elegendő lesz-e a gyalogosok biztonságának megteremtéséhez.

DR. DOMBÓVÁRI CSABA
Rákosliget önkormányzati képviselője

Kitüntetés az ünnepen

Rákosliget 101. születésnapján, szeptember 18-án a Csekovszky Árpád Művelődési Házban tartott ünnepség keretében Princz Egonné, a Hősök terei iskola tanára vehette át első alkalommal a „Rákosligetért” Díjat Devánszkiné dr. Molnár Katalin polgármestertől.

A magyar államalapítás 1000. évfordulója illetve Rákosliget centenáriuma alkalmából alapított elismerő címet a Képviselő-testület évente egy-egy olyan személynek adományozza, aki példamutatásával, maradandó alkotásával illetve munkásságával jelentős mértékben hozzájárult Rákosliget szellemi és anyagi gvarapodásához. Személyi javaslatot bármely rákosligeti polgár tehet. Idén négy személyt jelöltek a díjra: Domonkosné Krusnyák Magdolna tanár, művészettörténész, Parrag Emil festőművész, a Polgári Kör elnöke, Poór Róbert rendőr őrnagy és Princz Egonné tanár, karvezető.

Princz Egonné 1963 óta tanít a Hősök terei iskolában. Az elmúlt évtizedek alatt vezetésével az ének-zene tagozatos iskola kórusa méltán vívta ki a legnagyobb szakmai és közönségsikereket, a kórus eredményeit hosszú évek óta rendszeresen arany minősítéssel ismerik el, s gyakorta kapnak meghívást a Zeneakadémia hangversenyeire is. Tanítványai szeretik, kollégái elismerik és megbecsülik munkáját.

Az ünnepségen dr. Dombóvári Csaba, Rákosliget önkormányzati képviselője, az iskola volt diákja köszöntötte egykori tanárát. Beszédében kitért arra is, miért tartja fontosnak, hogy Rákosligeten megmaradjon a ma már nagy hagyományokkal rendelkező ének-zene tagozat. Mint fogalmazott: „A nyitottság az, amit én akkor, 20 éve 'z' osztályos diákként megtanultam. A nyitottság és a fogékonyság a szépre, amely azután kialakítja bennünk a késztetést arra, hogy most már magunk keressük-kutassuk a szépet és a jót, s nem csupán a művészetekben, hanem hétköznapi kultúránkban, hagyományainkban, mindennapjainkban is. Megtanulni megtalálni a szépet.”

Az ünnepséget Princz Egonné egykori tanítványa, Pápai Erika színművész „Pikáns zsoltár – Mezei Mária válogatott válasza” címet viselő önálló estje zárta.

Barátok közt

Lengyel-magyar baráti társaság alakult Rákosligeten, mely első összejövetelét szeptember végén tartotta a Csekovszky Árpád Művelődési Házban. A kör vezetője Puskás Mária, aki maga is lengyel származású, itt, Magyarországon ment férjhez, s már több mint 20 éve itt él. A beszélgetés során kiderült, hogy itt, a XVII. kerületben is számos olyan család él, amelyek egyik tagja – többnyire a feleség – lengyel születésű. A találkozón – melyet jelenlétével megtisztelt a nagykövetség részéről Roman Kowalski konzul is – hagyományos lengyel étellel, rozskenyérből illetve céklából készített levessel fogadták a szervezők a résztvevőket. A baráti társaság legközelebbi összejövetele október 31-én este lesz a Művelődési Házban.

Az MSZP a Vadásztanyában

Rákosligetre teszi át székhelyét a Magyar Szocialista Párt XVII. kerületi szervezete. A párt azért kényszerül kiköltözni a kerületközpontban található Fuchs-kastélyból, mert az Országgyűlés döntése nyomán egy párt legfeljebb 30 állami ingatlant használhat, s abból legfeljebb 10 lehet Budapesten. A törvény értelmében az MSZP mellett az SZDSZ-nek és a KDNP-nek is költöznie kell október 7-ig.

A Képviselő-testület a nyáron úgy döntött, hogy a ligeti állomás melletti egykori Vadásztanya 458 négyzetméteres épületében négy párt kap helyet: az MSZP, a Munkáspárt, a Független Polgárok Szövetsége és a KDNP. Az épületben jelentős átalakításokat kell elvégezni, ami az Önkormányzatnak várhatóan mintegy 10 millió forintjába fog kerülni. Az SZDSZ Rákoskeresztúron marad, a MIÉP viszont – amelynek kerületi irodája eddig Rákoskeresztúron, azt megelőzően pedig Rákoscsabán volt – szintén Rákosligetre költözik, a Ferihegyi út 39. szám alatti élelmiszerüzlet melletti melléképületbe, melynek átalakítása és kibővítése további 3 millió forinttal fogja terhelni az Önkormányzat költségvetését.

80-as helyett 180-as

Szeptember elejétől megváltozott az 80-as és a 180-as buszjáratok útvonala és menetrendje. A 80-as járat azóta Rákoshegyről Rákosliget érintése nélkül jut el az Elágazáshoz, ugyanakkor a korábban csak napi négy kört megtett 180-as járat egész nap közlekedik az Elágazás-Pesti út-Cinkotai út-Gyöngytyúk utca-Ferihegyi út-Elágazás útvonalon, féléves követési időközszel.

A 180-as járat „egész napossá” tételét az Önkormányzat kezdeményezte a BKV-nál, annak érdekében, hogy megkönnyítse a Régi-Akadémiatelepen élők hazajutását a rákoskeresztúri központból, hiszen így nem kell felszállniuk előbb a 198-as buszra, majd átszállniuk a 76-osra. A kitérő a Cinkotai úti buszgarázsba azonban nem szerepelt az Önkormányzat javaslatában, arról a BKV maga döntött. A vonalmódosítás kétségtelenül hátrányos azoknak, akik eddig Pestszentlőrincről illetve Rákoshegyről a 80-as busszal közvetlenül érkeztek Rákosligetre, ám a BKV a 180-as járat teljes üzemidőben történő közlekedtetését csak ezzel a változtatással együtt vállalta.

PROGRAMAJÁNLAT

a Csekovszky Árpád Művelődési Ház októberi kínálatából

MAGYAR TÁNC HÁZ KLUB

fiataloknak és felnőtteknek a Kolompos együttessel minden hónap második péntekjén (október 13-án) 19-22 óra között

TÁNC HÁZ

gyermekeknek a Kolompos együttessel minden második szombaton (október 7-én és 21-én) 16.30 és 17.30 között

KISGYERMEKES CSALÁDOK KLUBJA

a gyermekvárás és a gyermeknevelés problémáinak megoldásában kínál segítséget minden második kedden (október 10-én és 24-én) 10-12 óra között

SZÍNHÁZ

az Ascher Oszkár Színház vendégjátéka október 28-án, szombaton 18 órakor; Fejes Endre – Presser Gábor: Jó estét, nyár, jó estét, szerelem!

PÁRATLAN PÉNTEK ROCK-BLUES KLUB

Október 6.: Radics Béla Emlékest
Október 20.: Pál Utcai Fiúk

SZOMBAT ESTI TÁNC PARTY

Október 7.: BRILLANTIN
Október 21.: ATLANTISZ

Közlemény

A Csekovszky Árpád Művelődési Ház az adófizetők által – az 1996. évi CXXXVI. törvény alapján – felajánlott 1% személyi jövedelemadóból 1999. évben befolyt 44.000 forintot a következő kifizetésekre fordította: 2000. január 29-én a Kolompos együttes „Tánc ház gyermekeknek” c. program kiadásaira 5.000 Ft; 2000. április 4-én Giovannini Kornél bábművész műsorának kiadásaira 40.000 Ft.

PRÉM JÁNOS igazgató

Rákosliget

A RÁKOSLIGETIEK LAPJA

KIADJA: DATUS BT
FELELŐS VEZETŐ: TAKÁCS LÁSZLÓ
FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. DOMBÓVÁRI CSABA
SZERKESZTŐSÉG: 1172 BUDAPEST, HELTAI TÉR 8.
NYOMTATÁS: DATUS BT NYOMDÁJA